HM13 Hariliku murru péhiomadus

Hariliku murru péhiomadus

1. Vaata joonist. Viljenda varvitud osa murruna.
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Murru lugejat ja nimetajat voib korrutada iihe ja sama

nullist erineva arvuga.

Murru suurus ei muutu.
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2. Korruta lugejat ja nimetajat 3-ga.
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Vasta kiisimustele.
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Kas lugeja suurus muutus?
Kas lugeja suurus muutus 2 korda?
Kas nimetaja suurus muutus?

Kas nimetaja suurus muutus 3 korda?
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Kas murru suurus muutus?
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Hariliku murru pohiomadus.

1

N | —
N | —

-
-
-
-

oo |
0 | —
0 | —
0 |
0 | —
0 | —
0 | —
0 | —

3. Vaata tabelit. Vordle murde (>; <; =).
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5. Vaata joonist. Viljenda varvitud osa murruna.
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Murru lugejat ja nimetajat voib jagada tihe ja sama

nullist erineva arvuga.

Murru suurus e1 muutu.
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6. Jaga murru lugejat ja nimetajat 5-ga.

Vasta kiisimustele.
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Jah

Kas lugeja suurus muutus? [
Kas lugeja suurus muutus 5 korda? [
Kas nimetaja suurus muutus? [
Kas nimetaja suurus muutus 5 korda? [
Kas murru suurus muutus? [
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7. Otsusta, mis arvuga on murru lugejat ja nimetajat jagatud.
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Hariliku murru pohiomadus:
Kui murru lugejat ja nimetajat korrutada voi jagada ilihe ja sama

nullist erineva arvuga, siis murru suurus ei muutu.

8. Korruta v0i jaga murru lugejat ja nimetajat antud arvuga.
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